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MODE D'EMPLOI - USER MANUAL 

 

LS1200 

 
  

FR - Système amplifié 1.1 (p3) 

EN - 1.1 Amplified system (p6) 

ES - 1.1 Sistema amplificado (p9) 

DE - 1.1 System verstärkt (p12) 

NL- 1.1 Systeemversterking (p15) 

IT - 1.1 Sistema amplificato (p18) 
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INSTALLATION & INSTRUCTIONS DE SECURITE : 

 

 Ne jamais installer et utiliser cet appareil à proximité d’une source d’humidité : Piscine, robinet, 

évier, baignoire, sol humide. N’exposez pas cet équipement à un ruissellement ou à des 

éclaboussures et assurez-vous qu’aucun objet contenant un liquide, un vase par exemple, ne 

soit placé sur l’appareil. Si un liquide ou un objet pénètre dans l’appareil, débranchez 

immédiatement la prise secteur et contactez votre revendeur. 

 N’installez pas à proximité d’une source de chaleur telle qu’un radiateur, une bouche de 

chaleur, ou tout autre appareil dégageant de la chaleur, notamment des amplificateurs. Ne 

bouchez aucun orifice de ventilation. Installez en respectant les instructions du fabricant.  

 Vérifiez toujours que le système soit placé sur une surface plane, stable et de niveau (Veillez à 

écarter totalement les pieds de votre trépied pour une parfaite stabilité).  

Il est préférable de demander à quelqu’un de vous aider pour la mise en place de l’enceinte en 

hauteur. 

 Mac Mah décline toute responsabilité en cas de dommages aux biens et aux personnes dû à 

une mauvaise manipulation ou le non-respect des consignes de sécurité. Le droit de garantie 

ne s’applique pas. 

 Des modifications non-autorisées de l’appareil sont interdites pour des raisons de sécurité et 

de licence (CE). 

 L’appareil fait partie de la classe de protection l, il doit être alimenté en 220 - 240V~ 50/60 Hz 

sur une prise reliée à la terre. Ne jamais essayer d’alimenter l’appareil avec une autre tension. 

 Ne jamais brancher ou débrancher la fiche secteur avec des mains mouillées 

 Il n’y a aucune pièce ou composant pouvant être remplacé par l’utilisateur. Ne pas tenter 

d’ouvrir l’appareil par vous-même. En cas de panne, contactez votre revendeur. Toute tentative 

de réparation par l’utilisateur annulera la garantie de l’appareil. 

 Ne jamais brancher l’appareil immédiatement après un passage d’un endroit froid dans un 

endroit chaud. L’eau de condensation qui se forme, risqué d’endommager l’appareil ou 

provoquer un choc électrique. Attendez que l’appareil ait atteint la température ambiante 

avant de le brancher. Attendez que l’eau de condensation se soit évaporée ce qui peut prendre 

quelques heures. 

 

 

NOTE IMPORTANTE : Les produits électriques ne doivent pas être mis au rebut avec les 

ordures ménagères. Veuillez les faire recycler dans des centres spécialisés. Consultez les 

autorités locales ou votre revendeur sur la façon de les recycler.  

ATTENTION !  

Lésions Auditives.  

Les niveaux de puissance élevés peuvent entraîner des lésions auditives durables. Évitez donc la 

proximité de haut-parleurs utilisés à haute puissance. Lors de niveaux de puissance élevés, utilisez une 

protection auditive. Evitez toute exposition prolongée à des niveaux SPL de plus de 90dB. 
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1. LECTEUR USB/BLUETOOTH – PANNEAU DE 

COMMANDE 

 

 

1. MODE : Appuyez sur ce bouton pour basculer entre tous les modes d'entrée. 

2. PREV : Appuyez sur ce bouton pour revenir à la piste précédente. Appui long pour 

diminuer le volume du lecteur USB / BT 

3. Lecture/Pause : Appuyez sur ce bouton pour mettre la lecture en pause. Appuyez 

à nouveau sur cette touche pour lancer la lecture. 

4. NEXT : Appuyez sur ce bouton pour passer à la piste suivante. Appuyez longuement 

pour augmenter le volume du lecteur USB / BT. 

5. REPEAT : Appuyez sur ce bouton pour répéter la piste actuelle ou toutes les pistes 

ou pour lire des pistes aléatoires. 

6. MUTE : Appuyez sur ce bouton pour couper le son du lecteur USB/BT. 

7. SD : Connectez votre carte SD ici. 

8. USB : Connectez votre carte USB ici. 

9. MIC VOL : Utilisez ce bouton pour régler le volume du microphone. 

10. MIC ECHO : Utilisez ce bouton pour régler l'écho du microphone. 

11. TREBLE : Utilisez ce bouton pour régler les aigus de la sortie. 

12. BASS : Utilisez ce bouton pour régler les basses de la sortie. 

13. SUB VOL : Utilisez ce bouton pour régler le volume de la sortie secondaire. 

14. Master VOL : Utilisez ce bouton pour régler le volume principal. 
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2. CONNECTIONS 

 

 

 

1. ENTREE MICRO : Connectez votre microphone ici (jack 6,35mm ou XLR symétrique) 

2. ENTRÉE LIGNE : Connectez ici votre signal de ligne (jack 6,35 mm ou XLR 

symétrique). 

3. ENTRÉE AUXILIAIRE (AUX INPUT) : Connectez votre signal AUX ici (RCA asymétrique) 

4. SORTIE AUX : Connectez ce signal de sortie de ligne à l'entrée d'un autre haut-

parleur actif (RCA asymétrique). 

5. SORTIE MIX : Connectez cette sortie à un autre haut-parleur actif (XLR symétrique). 

6. SORTIE SAT1 : Connectez cette sortie au haut-parleur du satellite 1 avec le câble 

speakon fourni (Speakon 1+ / 1-). 

7. Alimentation : Appuyez sur cet interrupteur pour allumer ou éteindre l'appareil. 
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3. TÉLÉCOMMANDE 
 

1. POWER : Appuyez sur cette touche pour allumer ou 

éteindre le décodeur USB. 

2. Mode : Appuyez sur cette touche pour basculer entre 

tous les modes d'entrée. 

3. USB/SD : Appuyez sur cette touche pour basculer 

rapidement le mode d'entrée entre les entrées USB et SD. 

4. MUTE : Appuyez sur cette touche pour couper les 

sorties des haut-parleurs. 

5. Précédent : Appuyez sur ce bouton pour revenir à la 

piste précédente. 

6. Lecture/Pause : Appuyez sur ce bouton pour lire. 

Appuyez à nouveau sur cette touche pour faire une pause. 

7. Suivant : Appuyez sur ce bouton pour passer à la piste 

suivante. 

8. Commandes de volume : Appuyez sur l'une de ces 

touches pour diminuer ou augmenter le volume de la sortie 

principale. 

9. Répéter/Aléatoire : Appuyez sur cette touche pour répéter la piste actuelle, toutes 

les pistes ou lire des pistes aléatoires. 

10. EQ : Appuyez sur cette touche pour basculer entre tous les modes d'égalisation 

prédéfinis. 

11. Touches numériques : Utilisez cette touche pour entrer le numéro de la piste et 

passer rapidement à cette piste. 

 

 

 

4. CONNEXION BLUETOOTH 
Pour lire un signal Bluetooth, activez la fonction Bluetooth sur un dispositif Bluetooth 

comme un téléphone portable et réglez l'enceinte en mode d'entrée Bluetooth, puis 

recherchez les dispositifs Bluetooth disponibles à proximité sur le téléphone portable.  

Le nom Bluetooth de l'enceinte est "MAC MAH". Appairer et connecter. Il n'y a pas de 

code d'appairage.  

Remarque : Le MODÈLE ne peut être découvert que lorsque l'entrée est réglée sur 

Bluetooth.  

 

 

 

 

 



 

 

6 

 

5. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

 
Puissance efficace / crête 600 / 1200 Watts 

SPL MAX subwoofer / satellites 122 dB / 117dB 

Réponse en fréquence 36Hz - 19KHz 

Protections Limiteur - surchauffe - surcharge 

Entrées 2x XLR/Jack combo 

Ligne asymétrique RCA 

Sorties Ligne asymétrique RCA 

XLR mix équilibré 

Speakon pour satellite 

Poids brut/net 38 / 33 kg 

Dimensions de la boîte 575 565 x 620 mm 

 

USB/BLUETOOTH PLAYER – CONTROL PANEL 

 

 

1. MODE: Press this button to switch among all input modes. 

2. PREV: Press this button to go back to previous track. Long press to decrease the 

volume of USB / BT player 

3. Play/Pause: Press this button to pause the playing. Press again to play. 

4. NEXT: Press this button to go to next track. Long press to increase the volume 

of USB / BT player 

5. REPEAT: Press this button to repeat current track or all tracks or play random 
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tracks. 

6. MUTE: Press this button to mute the USB/BT player 

7. SD: Connect your SD card here. 

8. USB: Connect your USB card here. 

9. MIC VOL: Use this knob to adjust the volume of microphone. 

10. MIC ECHO: Use this knob to adjust the echo of microphone. 

11. TREBLE: Use this knob to adjust the treble of output. 

12. BASS: Use this knob to adjust the bass of output. 

13. SUB VOL: Use this knob to adjust the volume of sub output. 

14. Master VOL: Use this knob to adjust the master volume. 

 

CONNECTIONS 

 

 

 

1. MIC INPUT: Connect your microphone here (jack 6.35mm or XLR balanced) 

2. LINE INPUT: Connect your line signal here (jack 6.35mm or XLR balanced) 

3. AUX INPUT: Connect your AUX signal here (RCA unbalanced) 

4. AUX OUTPUT: Connect this line output signal to the input of another active 

speaker (RCA unbalanced) 

5. MIX OUTPUT: Connect this output to another active speaker (XLR balanced) 

6. SAT1 OUTPUT: Connect this output to the satellite 1 speaker with the supplied 

speakon cable.(Speakon 1+ / 1-) 

7. Power: Press this switch to turn ON/OFF this unit. 
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REMOTE CONTROL 
 

POWER: Press this key to power ON/OFF USB decoder. 

Mode: Press this key to switch among all input modes. 

SB/SD: Press this key to quickly switch input mode between 

USB and SD inputs. 

MUTE: Press this key to mute speaker outputs. 

Previous: Press this button to go back to previous track. 

Play/Pause: Press this button to play. Press again to pause. 

Next: Press this button to go to next track. 

Volume Controls: Press either of these keys to decrease or 

increase the volume of main output. 

Repeat/Random: Press this key to repeat current track, all 

tracks or play random tracks. 

EQ: Press this key to switch among all preset equalization 

modes. 

Number keys: Use this key to enter the track number and 

quickly go to that track. 

 

 

 

BLUETOOTH CONNECTION 
To play Bluetooth signal, enable the Bluetooth function on a Bluetooth device like cell 

phone and set the speaker to Bluetooth input mode and then search for available 

Bluetooth devices nearby on cell phone.  

The Bluetooth name of the speaker is “MAC MAH”. Pair and connect. There is no 

pairing code.  

Note: The MODEL is only discoverable when input is set to Bluetooth.  
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TECHNICAL SPECIFICATIONS 

 
RMS / Peak Power 600 / 1200 Watts 

SPL MAX subwoofer / satellites 122 dB / 117dB 

Frequency response 36Hz - 19KHz 

Protections Limiter - overheating - overload 

Inputs 2x XLR/Jack combo 

RCA unbalanced line 

Outputs RCA unbalanced line 

XLR mix balanced 

Speakon for satellite 

Gross/net weight 38 / 33 kg 

Box dimensions 575 565 x 620 mm 

 

REPRODUCTOR USB/BLUETOOTH - PANEL DE CONTROL 

 

 

1. MODE: Pulse este botón para alternar entre todos los modos de entrada. 

2. PREV: Pulse este botón para volver a la pista anterior. Pulsación larga para bajar 

el volumen del reproductor USB / BT 

3. Reproducir/Pausa: Pulse este botón para pausar la reproducción. Pulse de 

nuevo para iniciar la reproducción. 

4. NEXT: Pulse este botón para saltar a la siguiente pista. Mantenga pulsado para 

aumentar el volumen del reproductor USB / BT. 
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5. REPEAT: Pulse este botón para repetir la pista actual o todas las pistas o para 

reproducir pistas aleatorias. 

6. MUTE: Pulse este botón para silenciar el reproductor USB/BT. 

7. SD: Conecte aquí su tarjeta SD. 

8. USB: Conecte aquí su tarjeta USB. 

9. MIC VOL: Utilice este mando para ajustar el volumen del micrófono. 

10. MIC ECHO: Utilice este botón para ajustar el eco del micrófono. 

11. AGUDOS: Utilice este mando para ajustar los agudos de salida. 

12. BASS: Utilice este mando para ajustar la salida de graves. 

13. SUB VOL: Utilice este mando para ajustar el volumen de la salida secundaria. 

14. Master VOL: Utilice este mando para ajustar el volumen maestro. 

 

 

 

CONEXIONES 

 

 

 

1. ENTRADA DE MICROFONO: Conecte aquí su micrófono (jack de 6,35 mm o XLR 

balanceado) 

2. LINE IN: Conecte aquí su señal de línea (jack de 1/4" o XLR balanceado). 

3. AUX INPUT: Conecte aquí su señal AUX (RCA no balanceado) 

4. AUX OUT: Conecte esta señal de salida de línea a la entrada de otro altavoz 

activo (RCA no balanceado). 

5. SALIDA DE MEZCLA: Conecte esta salida a otro altavoz activo (XLR balanceado). 

6. SALIDA SAT1: Conecte esta salida al altavoz del satélite 1 con el cable speakon 

suministrado (Speakon 1+ / 1-). 
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7. Encendido: Pulse este interruptor para encender o apagar la unidad. 

 

CONTROL REMOTO 
 

POWER: Pulse este botón para encender o apagar el 

decodificador USB. 

Modo: Pulse este botón para cambiar entre todos los modos 

de entrada. 

USB/SD: Pulse este botón para cambiar rápidamente el 

modo de entrada entre las entradas USB y SD. 

MUTE: Pulse este botón para silenciar las salidas de los 

altavoces. 

Anterior : Pulse este botón para volver a la pista anterior. 

Reproducir/Pausa: Pulse este botón para reproducir. Pulse 

de nuevo para hacer una pausa. 

Siguiente : Pulse este botón para pasar a la siguiente pista. 

Controles de volumen: Pulse uno de estos botones para 

disminuir o aumentar el volumen de la salida principal. 

Repetir/Aleatorio: Pulse para repetir la pista actual, todas las 

pistas o reproducir pistas al azar. 

EQ: Pulse este botón para alternar entre todos los modos de 

ecualización preestablecidos. 

Teclas numéricas: Utiliza esta tecla para introducir el número de la pista y para 

avanzar rápidamente a esa pista. 

 

 

 

CONEXIÓN BLUETOOTH 
Para reproducir una señal Bluetooth, activa la función Bluetooth en un dispositivo 

Bluetooth, como un teléfono móvil, y pon el altavoz en modo de entrada Bluetooth; a 

continuación, busca dispositivos Bluetooth disponibles en las proximidades en el 

teléfono móvil.  

El nombre Bluetooth del altavoz es "MAC MAH". Emparejar y conectar. No hay código 

de emparejamiento.  

Nota: El MODELO sólo se puede descubrir cuando la entrada está configurada como 

Bluetooth.  

 

 

 

 

 



 

 

12 

 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

 
Potencia RMS / pico 600 / 1200 Vatios 

SPL MAX subwoofer / satélites 122 dB / 117dB 

Respuesta en frecuencia 36Hz - 19KHz 

Protecciones Limitador - sobrecalentamiento - sobrecarga 

Entradas 2x combo XLR/Jack 

Línea RCA no balanceada 

Salidas Línea RCA no balanceada 

Mezcla balanceada XLR 

Speakon para satélite 

Peso bruto/neto 38 / 33 kg 

Dimensiones de la caja 575 565 x 620 mm 

 

USB/BLUETOOTH-PLAYER - BEDIENFELD 

 

 

1. MODE: Drücken Sie diese Taste, um zwischen allen Eingabemodi umzuschalten. 

2. PREV: Drücken Sie diese Taste, um zum vorherigen Titel zu springen. Langes 

Drücken, um die Lautstärke des USB- / BT-Players zu verringern. 

3. Wiedergabe/Pause: Drücken Sie diese Taste, um die Wiedergabe anzuhalten. 

Drücken Sie diese Taste erneut, um die Wiedergabe zu starten. 

4. NEXT: Drücken Sie diese Taste, um zum nächsten Titel zu springen. Drücken Sie 

lange, um die Lautstärke des USB-/BT-Players zu erhöhen. 
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5. REPEAT: Drücken Sie diese Taste, um den aktuellen Titel oder alle Titel zu 

wiederholen oder um zufällige Titel abzuspielen. 

6. MUTE: Drücken Sie diese Taste, um den USB/BT-Player stumm zu schalten. 

7. SD: Schließen Sie hier Ihre SD-Karte an. 

8. USB: Schließen Sie hier Ihre USB-Karte an. 

9. MIC VOL: Verwenden Sie diesen Regler, um die Lautstärke des Mikrofons 

einzustellen. 

10. MIC ECHO: Verwenden Sie diesen Regler, um das Echo des Mikrofons 

einzustellen. 

11. TREBLE: Mit diesem Regler stellen Sie die Höhen des Ausgangs ein. 

12. BASS: Mit diesem Regler stellen Sie die Bässe der Ausgabe ein. 

13. SUB VOL: Mit diesem Regler stellen Sie die Lautstärke des Sekundärausgangs 

ein. 

14. Master VOL: Verwenden Sie diesen Regler, um die Hauptlautstärke einzustellen. 

 

 

 

VERBINDUNGEN 

 

 

 

1. MIKROFON-EINGANG: Schließen Sie hier Ihr Mikrofon an (6,35-mm-Klinke 

oder symmetrischer XLR). 

2. LINE-EINGANG: Schließen Sie hier Ihr Line-Signal an (6,35-mm-Klinke oder 

symmetrischer XLR). 

3. AUX-EINGANG (AUX INPUT): Schließen Sie hier Ihr AUX-Signal an 

(unsymmetrische Cinch-Buchse). 



 

 

14 

 

4. AUX OUT: Verbinden Sie dieses Line-Out-Signal mit dem Eingang eines 

anderen Aktivlautsprechers (unsymmetrische Cinch-Buchse). 

5. MIX-AUSGANG: Verbinden Sie diesen Ausgang mit einem weiteren 

Aktivlautsprecher (symmetrische XLR-Buchse). 

6. SAT1 AUSGANG: Verbinden Sie diesen Ausgang mit dem Lautsprecher von 

Satellit 1 über das mitgelieferte Speakon-Kabel (Speakon 1+ / 1-). 

7. Ein/Aus: Drücken Sie diesen Schalter, um das Gerät ein- oder auszuschalten. 

 

FERNBEDIENUNG 
 

POWER: Drücken Sie diese Taste, um den USB-Decoder ein- 

oder auszuschalten. 

Modus: Drücken Sie diese Taste, um zwischen allen 

Eingabemodi umzuschalten. 

USB/SD: Drücken Sie diese Taste, um den Eingangsmodus 

schnell zwischen USB- und SD-Eingang umzuschalten. 

MUTE: Drücken Sie diese Taste, um die 

Lautsprecherausgänge stumm zu schalten. 

Vorheriger : Drücken Sie diese Taste, um zum vorherigen Titel 

zurückzuspringen. 

Wiedergabe/Pause: Drücken Sie diese Taste, um abzuspielen. 

Drücken Sie die Taste erneut, um die Wiedergabe zu 

unterbrechen. 

Weiter : Drücken Sie diese Taste, um zum nächsten Titel zu 

springen. 

Lautstärkeregler: Drücken Sie eine dieser Tasten, um die 

Lautstärke des Hauptausgangs zu verringern oder zu 

erhöhen. 

Wiederholen/Zufallswiedergabe: Drücken Sie diese Taste, um den aktuellen 

Titel oder alle Titel zu wiederholen oder zufällige Titel wiederzugeben. 

EQ: Drücken Sie diese Taste, um zwischen allen voreingestellten Equalizer-Modi 

umzuschalten. 

Zifferntasten: Verwenden Sie diese Taste, um die Nummer des Titels 

einzugeben und schnell zu diesem Titel zu springen. 

 

BLUETOOTH-VERBINDUNG 
Um ein Bluetooth-Signal wiederzugeben, aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion auf 

einem Bluetooth-Gerät wie einem Mobiltelefon und stellen Sie den Lautsprecher auf 

den Bluetooth-Eingangsmodus ein. Suchen Sie dann auf dem Mobiltelefon nach 

verfügbaren Bluetooth-Geräten in der Nähe.  

Der Bluetooth-Name des Lautsprechers lautet "MAC MAH". Pairing und Verbindung 

herstellen. Es gibt keinen Pairing-Code.  
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Hinweis: Das MODELL kann nur entdeckt werden, wenn der Eingang auf Bluetooth 

eingestellt ist. 

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 

 
Effektiv-/Spitzenleistung 600 / 1200 Watt 

SPL MAX Subwoofer / Satelliten 122 dB / 117dB 

Frequenzgang 36Hz - 19KHz 

Schutzmaßnahmen Begrenzer - Überhitzung - Überlastung 

Einträge 2x XLR/Jack Combo 

Asymmetrische RCA-Linie 

Ausgänge Asymmetrische RCA-Linie 

XLR Mix ausgeglichen 

Speakon für Satellit 

Bruttogewicht/netto 38 / 33 kg 

Abmessungen der Schachtel 575 565 x 620 mm 

 

USB/BLUETOOTH SPELER - BEDIENINGSPANEEL 

 

 

1. MODE: Druk op deze toets om te schakelen tussen alle ingangsmodi. 

2. PREV: Druk op deze toets om terug te keren naar het vorige nummer. 

Lang indrukken om het volume van de USB / BT-speler te verlagen 

3. Weergave/Pauze: Druk op deze toets om de weergave te pauzeren. 

Druk nogmaals om de weergave te starten. 
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4. NEXT: Druk op deze toets om naar het volgende fragment te gaan. Houd 

deze toets ingedrukt om het volume van de USB / BT-speler te verhogen. 

5. REPEAT: Druk op deze toets om het huidige nummer of alle nummers 

te herhalen of om willekeurige nummers af te spelen. 

6. MUTE: Druk op deze toets om de USB/BT-speler te dempen. 

7. SD: Sluit hier uw SD-kaart aan. 

8. USB: Sluit hier uw USB-kaart aan. 

9. MIC VOL: Gebruik deze knop om het microfoonvolume te regelen. 

10. MIC ECHO: Met deze knop kunt u de echo van de microfoon regelen. 

11. TREBLE: Met deze knop stelt u de hoge tonen van de uitgang in. 

12. BASS: Met deze knop stelt u de basweergave in. 

13. SUB VOL: Gebruik deze knop om het volume van de secundaire uitgang 

in te stellen. 

14. Master VOL: Gebruik deze knop om het mastervolume in te stellen. 

 

 

 

VERBINDINGEN 

 

 

 

1. MICROPHONE INPUT: Hier sluit u uw microfoon aan (6,35 mm jack of 

gebalanceerde XLR) 

2. LINE IN: Hier sluit u uw lijnsignaal aan (1/4" jack of gebalanceerde XLR). 

3. AUX INPUT: Hier sluit u uw AUX-signaal aan (ongebalanceerde RCA) 

4. AUX OUT: Verbind dit lijnuitgangssignaal met de ingang van een andere actieve 

luidspreker (ongebalanceerd RCA). 
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5. MIX OUTPUT: Verbind deze uitgang met een andere actieve luidspreker 

(gebalanceerd XLR). 

6. SAT1 OUTPUT: Sluit deze uitgang aan op de satelliet 1 luidspreker met de 

meegeleverde speakon kabel (Speakon 1+ / 1-). 

7. Power: Druk op deze schakelaar om het toestel aan of uit te zetten. 

 

 

 

 

AFSTANDSBEDIENING 
 

POWER: Druk op deze toets om de USB-decoder aan of uit te 

zetten. 

Mode: Druk op deze toets om te schakelen tussen alle 

ingangsmodi. 

USB/SD: Druk op deze toets om de ingangsmodus snel om te 

schakelen tussen USB- en SD-ingangen. 

MUTE: Druk op deze toets om de luidsprekeruitgangen te 

dempen. 

Vorige : Druk op deze toets om terug te keren naar het vorige 

nummer. 

Afspelen/Pauze: Druk op deze toets om af te spelen. Druk 

nogmaals om te pauzeren. 

Volgende : Druk op deze toets om naar de volgende track te 

gaan. 

Volumeknoppen: Druk op een van deze knoppen om het 

volume van de hoofduitgang te verlagen of te verhogen. 

Herhalen/Random: Druk hierop om het huidige nummer, alle 

nummers of willekeurige nummers te herhalen. 

EQ: Druk op deze toets om te schakelen tussen alle vooringestelde EQ-modi. 

Numerieke toetsen: Gebruik deze toets om het tracknummer in te voeren en snel 

naar dat nummer door te spoelen. 

 

 

 

BLUETOOTH VERBINDING 
Om een Bluetooth-signaal af te spelen, activeert u de Bluetooth-functie op een 

Bluetooth-apparaat zoals een mobiele telefoon en stelt u de luidspreker in op de 

Bluetooth-invoermodus; vervolgens zoekt u op de mobiele telefoon naar beschikbare 

Bluetooth-apparaten in de buurt.  

De Bluetooth-naam van de luidspreker is "MAC MAH". Koppelen en aansluiten. Er is 

geen koppelcode.  
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Opmerking: Het MODEL kan alleen worden ontdekt wanneer de ingang is ingesteld 

op Bluetooth. 

 

TECHNISCHE SPECIFICATIES 

 
RMS-vermogen/piek 600 / 1200 Watt 

SPL MAX subwoofer/satellieten 122 dB / 117 dB 

Frequentiebereik 36Hz - 19KHz 

Beschermingen Begrenzer - oververhitting - overbelasting 

Ingangen 2x XLR/Jack combo 

RCA ongebalanceerde lijn 

Uitgangen RCA ongebalanceerde lijn 

XLR gebalanceerde mix 

Speakon voor satelliet 

Bruto/netto gewicht 38 / 33 kg 

Afmetingen van de doos 575 x 565 x 620 mm 

 

LETTORE USB/BLUETOOTH - PANNELLO DI CONTROLLO 

 

 

1. MODE: Premere questo pulsante per alternare tutte le modalità di ingresso. 

2. PREV: Premere questo pulsante per tornare alla traccia precedente. Premere a 

lungo per diminuire il volume del lettore USB / BT 

3. Play/Pause: premere questo pulsante per mettere in pausa la riproduzione. 
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Premere di nuovo per avviare la riproduzione. 

4. NEXT: Premere questo pulsante per passare alla traccia successiva. Tenere 

premuto per aumentare il volume del lettore USB / BT. 

5. REPEAT: Premere questo pulsante per ripetere la traccia corrente o tutte le 

tracce o per riprodurre tracce casuali. 

6. MUTE: Premere questo pulsante per silenziare il lettore USB/BT. 

7. SD: Collega qui la tua scheda SD. 

8. USB: collega qui la tua scheda USB. 

9. MIC VOL: Usate questa manopola per regolare il volume del microfono. 

10. MIC ECHO: Usate questa manopola per regolare l'eco del microfono. 

11. TREBLE: Usate questa manopola per regolare gli alti di uscita. 

12. BASS: Usa questa manopola per regolare l'uscita dei bassi. 

13. SUB VOL: Usate questa manopola per regolare il volume dell'uscita secondaria. 

14. Master VOL: Usate questa manopola per regolare il volume master. 

 

 

CONNESSIONI 

 

 

 

1. INGRESSO MICROFONO: Collega qui il tuo microfono (jack 6,35 mm o XLR 

bilanciato) 

2. LINE IN: Collega qui il tuo segnale di linea (jack 1/4" o XLR bilanciato). 

3. INGRESSO AUX: collega qui il tuo segnale AUX (RCA sbilanciato) 

4. AUX OUT: collegare questo segnale di uscita di linea all'ingresso di un altro 

altoparlante attivo (RCA sbilanciato). 

5. USCITA MIX: Collegare questa uscita a un altro altoparlante attivo (XLR 
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bilanciato). 

6. SAT1 OUTPUT: collegare questa uscita all'altoparlante del satellite 1 con il cavo 

speakon in dotazione (Speakon 1+ / 1-). 

7. Alimentazione: Premere questo interruttore per accendere o spegnere l'unità. 

 

 

CONTROLLO REMOTO 
 

POWER: Premere questo pulsante per accendere o spegnere 

il decoder USB. 

Modalità: Premere questo pulsante per passare tra tutte le 

modalità di ingresso. 

USB/SD: premere questo pulsante per commutare 

rapidamente la modalità di ingresso tra gli ingressi USB e SD. 

MUTE: Premere questo pulsante per silenziare le uscite degli 

altoparlanti. 

Precedente : Premere questo pulsante per tornare alla 

traccia precedente. 

Play/Pausa: premere questo pulsante per riprodurre. 

Premere di nuovo per mettere in pausa. 

Successivo : Premere questo pulsante per passare alla traccia 

successiva. 

Controlli del volume: Premi uno di questi pulsanti per 

diminuire o aumentare il volume dell'uscita principale. 

Repeat/Random: Premere per ripetere la traccia corrente, 

tutte le tracce o riprodurre tracce casuali. 

EQ: Premere questo pulsante per alternare tutte le modalità di EQ preimpostate. 

Tasti numerici: Usate questo tasto per inserire il numero della traccia e per 

avanzare velocemente a quella traccia. 

 

 

 

CONNESSIONE BLUETOOTH 
Per riprodurre un segnale Bluetooth, attivare la funzione Bluetooth su un dispositivo 

Bluetooth come un telefono cellulare e impostare l'altoparlante sulla modalità di 

ingresso Bluetooth, quindi cercare i dispositivi Bluetooth disponibili nelle vicinanze sul 

telefono cellulare.  

Il nome Bluetooth dell'altoparlante è "MAC MAH". Accoppiamento e connessione. 

Non c'è un codice di accoppiamento.  

Nota: il MODELLO può essere scoperto solo quando l'ingresso è impostato su 

Bluetooth.  
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SPECIFICHE TECNICHE 

 
Potenza RMS / picco 600 / 1200 Watts 

SPL MAX subwoofer / satelliti 122 dB / 117dB 

Risposta in frequenza 36Hz - 19KHz 

Protezioni Limitatore - surriscaldamento - sovraccarico 

Ingressi 2x XLR/Jack combo 

Linea sbilanciata RCA 

Uscite Linea sbilanciata RCA 

Mix bilanciato XLR 

Speakon per il satellite 

Peso lordo/netto 38 / 33 kg 

Dimensioni della scatola 575 x 565 x 620 mm 
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